

老師

種

木瓜

發錦

獲利

又

營養

一個晴朗的下午，記者專程到屏東縣萬丹鄉，訪問一位住在社中村三十一號的辜極先生。我早就聽說他對栽培木瓜很有經驗，目前栽植新品種「雜交一號」，非常成功。

辜極先生是屏東建國小學的老師，教學之餘，他利用早晚或星期假日，管理他的木瓜園。

辜老師種木瓜，應該從八年前的事情談起：當時，屏東縣的各小學，正推行營養運動，希望各小學利用校舍附近的空地栽種木瓜，以增進學童的營養。

辜老師奉派參加縣府舉辦的「木瓜栽培講習」，回來以後，着手在學校種植木瓜，但是並沒有成功，原因是學校場地排水不良，土質不適合木瓜生長。

可是，辜老師對木瓜栽培的興趣，並不因此而

減退。學校不成功，在家裏却成功了！從那時起，他在家裡開始種木瓜。辜老師打趣說，他最初栽培木瓜的目的，是為了改善家庭營養，可是後來栽培面積大了，連家庭經濟也得到了改善。

辜老師最先栽培的木瓜，是「蘇魯」品種，可是產量並不如理想，原因是品種不純，混雜的種子很多。

後來，鳳山熱帶園藝試驗所的戴邦本先生，向他介紹一個新的品種——「雜交一號」，結果成功極了。

他的木瓜園，滿樹都是大大小小的木瓜，圓圓的，一個個排的很密。同時每棵樹都是矮矮的，最高的還不到七、八尺，三、四歲的小孩，伸手可以摘到果實。

據辜老師的經驗，過去所栽培的蘇魯種，每棵樹年產量大約只有五十臺斤，而「雜交一號」的產量同時果肉鮮甜而厚，種子較少。

據戴邦本先生說，這個品種抗風力強，收穫時間長，較其他品種約可多收一年。

辜老師最後說：木瓜營養好，價錢也不錯，希望大家多多栽種木瓜，增進身體健康，提高農家收益。

農業廣播消息

花蓮「好農村」廣播：十一月十六日「乳牛傳染性流產病」，二十三日「本圃期菸草重要病蟲害之防治」，三十日「冬春容易流行的豬副傷寒病」。

瓜木的他和師老極辜



民國五十二年十一月十六日後新到包裝式樣：



大生二十二



開路生

美國羅門哈斯公司 在意大利分機構
飛利多化學工廠出品

可利生

台灣總代理

青象貿易有限公司

台北市中正路一七五六號三樓

電話：三六一七七

說明書附郵八角即寄

登記証一六一號 三磅裝

登記証一九七號 四磅裝

登記証一七五號 一公斤裝